

基金名稱	修正後之投資策略
百達-家族企業 (原名:百達-歐洲 小型企業) (Pictet - Family)	投資流程整合了 ESG 標準、基於自有及第三方之研究來評估投資風險與機會。本成分基金中進行 ESG 分析之投資組合的比例，至少為淨資產或發行人數量的 90%。在選擇投資時，本成分基金採用傾斜法 (tilted approach)，該方法尋求增加具有低永續性風險證券之權重及/或減少具有高永續性風險證券之權重。
百達-生物科技 (Pictet - Biotech)	本成分基金亦採用一項永續性策略，旨在透過至少將其總資產/總財富的三分之二投資於支持人類健康且具有高創新能力的公司，以實現正面的社會影響。更好的治療方式可以為病患及醫療系統帶來真正的價值。此等公司正在解決大量不足的醫療需求，並透過減少住院人數或進行症狀管理，以減輕醫療保健預算的壓力。
百達-水資源 (Pictet - Water)	本成分基金亦採用一項永續性策略，旨在透過至少將其總資產/總財富的三分之二投資於投入水務行業並且對於全球水務相關問題提供解決方案的公司，以實現正面的環境及社會影響。本成分基金的目標是提供技術以改善水質、最大化省水效率或增加用水服務相關用戶數的公司。
百達-健康 (Pictet - Health)	本成分基金亦採用一項永續性策略，旨在透過至少將其總資產/總財富的三分之二投資於支持人類健康的公司，以實現正面的社會影響。為維護世界衛生醫療服務的未來，需要更佳的預防措施及更有效的治療方式。此等公司有助於遏止衛生醫療成本的增加，並最大化生產力。
百達-環保能源 (Pictet - Clean Energy)	本成分基金亦採用一項永續性策略，旨在透過至少將其總資產/總財富的三分之二投資於支持對永續性、低碳經濟進行結構性變更、有助於減少溫室氣體排放及空氣汙染的公司，以實現正面的環境及社會影響。
百達-林木資源 (Pictet - Timber)	本成分基金亦採用一項永續性策略，旨在透過至少將其總資產/總財富的三分之二投資於透過永續性森林管理及木質原料，對解決全球環境問題作出貢獻的公司，以實現正面的環境影響。林地的永續管理及木質纖維價值鏈對於封存大氣中的碳 (CO ₂) 扮演重要的角色。永續管理的森林也是生物多樣性的儲存庫，並且有助於保護土壤及水資源。林木是越來越多的生物基材料的原料，可以替代塑膠及其他生物不可分解的材料，並且在循環經濟模型中至關重要。
百達-環境機會 (Pictet - Global Environmental Opportunities)	本成分基金亦採用一項永續性策略，旨在透過主要投資於低環境足跡公司，即透過在環境價值鏈中提供產品及服務以解決全球環境問題，進而實現正面的環境影響。此等產品及服務能夠支持過渡至低碳經濟、循環經濟模型、監控及防止污染或例如保護稀少資源 (例如水)。
百達-智慧城市 (Pictet SmartCity)	本成分基金亦採用一項永續性策略，旨在透過主要投資於為城市化問題提供更富智能之解決方案並改善城市居民的生活品質，尤其是在環境、安全、健康、教育、就業、社區或移動性領域的公司，以實現正面的環境及社會影響。
百達-全球主題 (Pictet - Global Thematic Opportunities)	本成分基金亦採用一項永續性策略，旨在主要投資於可能受益於因經濟及社會及環境因素之長期變化(例如人口、生活方式或法規)所致之全球長期主題之公司，以實現正面的社會及環境影響。本成分基金主要投資於其業務活動很大一部分 (透過營業額、企業價值、稅前收益或類似指標衡量) 與 (但不限於) 以下領域相關之公司，即能源轉換、循環經濟、能源效率、水資源品質及供應、永續性林業、永續性城市、營養、人類健康及治療、個人自我實現及安全。